



BMH NONPROFIT KFT.

3527 Miskolc Besenyői u. 26. 3510 Miskolc Pf: 583. 06 21 3500 111 www.bmhnonprofit.hu - ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

Iktatószám: 4817/2022

Pusztafalu Község Önkormányzata

Pusztafalu

Fő út 68.

3995

Pusztafalu Község Önkormányzati Hivatal Fizetésközlési Kirendeltsége			
Kérelmezett: 2022.03.21.			
Ügyiratszám:	Mell. db	Ügyintéző:	Előíratás:
0/108-1/222		dr. K. P.	

Tárgy: gazdálkodói díjfizetési kötelezettséggel összefüggő tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A BMH Nonprofit Kft., (székhely: 3527 Miskolc, Besenyői út 26.) mint Borsod-Abaúj-Zemplén megye hulladékgyűjtési közszolgáltatója az **gazdálkodók hulladékgyűjtési közszolgáltatási díjfizetésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatja Önöket:**

- A hulladékról szóló törvény rendelkezései szerint minden cég székhelyén, telephelyén, fióktelepén legalább a helyben szokásos minimális ürítési gyakoriság és minimális edényméret figyelembevételével szükséges a számlázási jogviszonyt nyilvántartásba venni a megyei közszolgáltatónak.
- A díjfizetéssel összefüggő részletszabályokat a hulladékról szóló törvény rendelkezésein túl a gazdálkodó szervezet székhelye, telephelye, fióktelepe szerinti települési önkormányzat hulladékgyűjtési rendelete szabályozza.
- A megyei közszolgáltató a számlázás alapjául szolgáló adatbázisba a közhiteles nyilvántartásban szereplő információk alapján rögzíti a gazdálkodó szervezeteket, de nem korábban, mint a közszolgáltató közszolgáltatási státuszának keletkezése az adott településen. Ez legkorábban a megyében általánosan 2018. január 01.
- A gazdálkodó szervezet a bejelentéssel egy időben a használni kívánt hulladékgyűjtő edényzet űrméretét is meg kell, hogy adja, azonban minimum 120 literes edényzet heti egyszeri ürítésével kerül nyilvántartásba, tekintettel arra, hogy a gazdálkodó szervezetek számára az ettől kisebb űrméretű edényzet biztosításának lehetőségét a törvényi és egyéb szabályozások nem teszik lehetővé.
- Amennyiben a gazdálkodó a székhely, telephely fióktelep fekvése szerinti önkormányzati rendelet alapján mentesül a díjfizetés alól, azt a közszolgáltató felé be kell jelentse ennek tényét és igazolnia kell a rendelet szerinti mentesülést a szükséges dokumentumokkal.
- Kizárólag hitelt érdemlő dokumentumok alapján minden ügyet egyedileg bírál el a közszolgáltató.
- Az ügyek elbírálásának folyamatára tekintettel, minden ügyben a fizetési kötelezettség teljeskörű kivizsgálását követően, a folyamatban lévő ügy lezárásával keletkezik ténylegesen a gazdálkodónak fizetési kötelezettsége, így a pénzügyi rendezést a közszolgáltató eljárásának lezárásával kell megejtenie a gazdálkodónak.



BMH NONPROFIT KFT.

☎ 3527 Miskolc Besenyői u. 26. ☎ 3510 Miskolc Pf: 593. ☎ 06 21 3500 111 ☎ www.bmhnonprofit.hu - ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

- A szolgáltatással összefüggő számlareklamációk során a gazdálkodóknak kell kezdeményezni a közszolgáltató felé a díjfizetés alóli mentesülés alapjául szolgáló dokumentumok rendelkezésre bocsátását.
- Amennyiben a gazdálkodó a díj megfizetésével összefüggésben nem kezdeményezi ügyének felülvizsgálatát, úgy a közszolgáltató vélelmezi a díjfizetéssel összefüggő kötelezettséget.

Kérjük ezen elvek mentén **tájékoztatni szíveskedjenek településükön az érintett fogyasztókat és a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatással összefüggő rendelet szerinti mentesítésre vonatkozó dokumentumokat az érintettek részére rendelkezésre bocsátani szíveskedjenek.**

Emellett tájékoztatjuk Önöket, hogy a BAZ Megyei Önkormányzattal folyamatban van a hatályos közszolgáltatási szerződésnek megfelelő egységes hulladékgazdálkodási rendelet kidolgozása, melynek első eleme a gazdálkodói díjfizetés alóli mentesülés szabályainak egységesítése.

Ennek szövegszerű formáját a közszolgáltató a megyei önkormányzattal együtt hamarosan megküldi az Önök részére elfogadás és hatályba léptetés céljából.

Miskolc, 2022. március 8.

Üdvözlettel:

Csehovitsné Nagy Zsuzsanna
ügyvezető
BMH Nonprofit Kft.

BMH
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási
Közszolgáltató Nonprofit Kft.
Székhely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 26.
Adószám: 25975936-2-05

A hulladékgazdálkodási önkormányzati rendeletnek a gazdálkodói díjfizetés mentességére vonatkozó szövegezése

Az ingatlanhasználó jogai és kötelezettségei

- (1) Az ingatlanhasználó köteles a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást igénybe venni.
- (2) Az ingatlanhasználó az (1) bekezdésben meghatározott kötelezettség teljesítése során köteles:
 - a) az ingatlanán keletkező hulladék mennyiségét a megelőzés elve alapján a legkisebb mértékűre szorítani,
 - b) a hulladékot – különös tekintettel a hulladék további kezelésére – az elszállításra való átvételig gyűjteni, tárolni, ennek során megfelelő gondossággal eljárni annak érdekében, hogy a hulladék mások életét, testi épségét, egészségét és jó közérzetét ne veszélyeztesse, a természetes és épített környezetet ne szennyezze, a növény- és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet és a közbiztonságot ne zavarja.
- (3) Annak a gazdálkodó szervezet ingatlanhasználónak, akinek a székhelye, telephelye, fióktelepe azon lakóingatlanba került bejegyzésre, ahol a tulajdonosa, ügyvezetője, illetve annak közeli hozzátartozója természetes személyként a közszolgáltatást igénybe veszi, nem kell külön közszolgáltatási díjat fizetnie az alábbi együttes feltételek teljesülése esetében:
 - a) a gazdálkodó szervezet vagy szervezetek által termelt háztartási hulladékhoz hasonló hulladéka a természetes személy ingatlanhasználó által termelt hulladék mennyiségével együtt sem haladja meg a természetes személy által igénybe vett közszolgáltatás mértékét,
 - b) a természetes személy ingatlanhasználó legalább 120 liter űrmértékű hulladékgyűjtő edény közszolgáltatási díját megfizeti vagy vállalja annak megfizetését,
 - c) legfeljebb három gazdálkodó szervezet székhelye, telephelye, fióktelepe került bejegyzésre az érintett ingatlanra.
- (4) Amennyiben a természetes személy ingatlanhasználó 60 liter űrmértékű gyűjtőedény után fizeti a közszolgáltatás díját és a természetes személy ingatlanhasználó egyben az általa használt ingatlanban székhellyel, telephellyel, fiókteleppel rendelkező olyan gazdálkodó szervezet tulajdonosa, ügyvezetője, mely gazdálkodó szervezet alkalmazottal nem rendelkezik és az ingatlanon más gazdálkodó szervezet székhelye telephelye, fióktelepe nem került bejegyzésre, a gazdálkodó szervezet ingatlanhasználónak nem kell külön közszolgáltatási díjat fizetnie, feltéve, ha a gazdálkodó szervezet által termelt háztartási hulladékhoz hasonló hulladéka a természetes személy ingatlanhasználó által termelt hulladék mennyiségével együtt sem haladja meg a természetes személy által igénybe vett közszolgáltatás mértékét.
- (5) A (3) - (4) bekezdésben foglaltak teljesülésének igazolására a gazdálkodó szervezet kérelmére az önkormányzat jegyzője állít ki igazolást. Az igazolás közszolgáltató részére történő benyújtásának kötelezettsége a gazdálkodót terheli. A gazdálkodó által benyújtott igazolás a benyújtást követő naptól mentesíti az igazolás jogosultját a díjfizetés alól. A mentességi igazolás kizárólag a kiállítás évében érvényes. A kiállítás évén túli érvényesítéséhez a gazdálkodó szervezet a megelőző év december 1. illetve december 31. napja között ismételtlen jegyzői igazolás kell benyújtson igazolható módon a közszolgáltató felé. Amennyiben az ingatlanhasználat a gazdálkodó szerv részéről a szolgáltatási területen év közben kezdődik, illetve fejeződik be, abban az esetben annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül köteles azt igazolni a közszolgáltató felé, mely esetben a (3) – (4) bekezdésben foglaltak érvényesítésének legkorábbi időpontja, a jegyzői igazolás közszolgáltatóhoz történő benyújtásának a napja.

(6) Ha a gazdálkodó szervezet székhelye, vagy telephelye más gazdálkodó szervezet ingatlanhasználó tulajdonában, használatában álló ingatlanban van (a (3) bekezdés a-c) pontjaiban rendelt feltételeket alkalmazva) – feltéve, hogy az ingatlanhasználó gazdálkodó szervezet az ingatlanon keletkező összes háztartási hulladékhoz hasonló hulladék mennyiségnek megfelelő mennyiségre közszolgáltatási szerződéssel már rendelkezik és ezután a közszolgáltatási díjat meg is fizeti – a gazdálkodó szervezetnek nem kell külön közszolgáltatási díjat fizetnie. Ezt a gazdálkodó szervezetek képviselői magánokiratba foglalva kötelesek lenyilatkozni, mely alapján a jegyző kérelemre igazolást állít ki. A jegyző által kiadott igazolás közszolgáltató részére történő benyújtására, az e bekezdésben foglaltak érvényesítésére az (5) bekezdésben foglaltakat kell megfelelően alkalmazni.

(7) Nem terheli külön díjfizetési kötelezettség a székhelyén azon gazdálkodó szervezet ingatlanhasználót, amely a székhelyén a cég levelezésének bonyolításán kívül más tevékenységet nem végez és a közhiteles nyilvántartásban a cég adatai között a székhelytől eltérő központi ügyintézési cím is feltüntetésre kerül, melyen a tényleges tevékenységét végzi. A székhelytől eltérő központi ügyintézési cím közhiteles nyilvántartási dokumentummal alátámasztott igazolással a gazdálkodó szervezet közvetlenül kérelmezheti a közszolgáltató felé a díjfizetés alóli mentesítést, mely mentesítés legkorábban a hiánytalan kérelem beérkezését követő naptól érvényesíthető.